Билет 5

	№
	Содержание вопроса
	Варианты ответов

	1
	Коэффициент полезного действия усилителя – это отношение:
	а) амплитуды напряжения  выходного сигнала к напряжению питания;

б) мощности выходного сигнала к мощности сигнала на входе;

в)   мощности выходного сигнала к мощности, потребляемой от источника питания;

г)  мощности входного сигнала к мощности сигнала на выходе

	2
	Определить действующее значение входного тока Iвх [мА], если на нагрузке Rн = 8 Ом выделяется мощность Рн = 4Вт, а коэффициент усиления по напряжению составляет  КТ = 40 дБ.
	

	3.
	В усилителе с ООС коэффициент передачи цепи обратной связи ( = 0,09; глубина ОС F = 20дБ. Определить сквозной коэффициент усиления по напряжению усилителя с ОС.
	

	4. 
	Как изменится выходное сопротивление усилителя с ООС при введении обратной связи, комбинированной по способу снятия:
	а) однозначно увеличится;

б) однозначно уменьшится;

в) может увеличиться,  уменьшиться или остаться неизменным

	5.
	Определить способ снятия и подачи обратной связи в схеме








	а) комбинированный по способу снятия и подачи;

б) последовательный по способу снятия и подачи;

в) параллельный по способу снятия, и последовательный по способу подачи;

г) последовательный по способу подачи и комбинированный по способу снятия



	6.
	Где находится рабочая точка на характеристики прямой передаче для режима «А» 


	

	7.
	Перечислить последовательно узлы, через которые протекает постоянный ток коллектора


	а) 5 – 3 – 0;

б) 5 – 6 – 3 – 0;

в) 5 – 6 – 7 – 0;

г) 5 – 3 – 7 – 0;



	8.
	Как изменится АЧХ усилительного каскада (по сравнению с исходной), если уменьшить значение разделительной емкости:


	

	9.
	Определить напряжение на выходе усилителя (в [мВ]), если на вход подано напряжение Uвх = 10мВ,    R2 = 10кОм, R1 = 2кОм


	

	10.
	Какую функцию выполняет дифференциатор:
	а) расчет площади под кривой входного сигнала

б) расчет скорости изменения входного сигнала

в) фильтра нижних частот;

г) полосового фильтра
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